
Jr kapitola 19.

[1] Toto praví Hospodin: "Jdi a kup u hrnčíře hliněnou lahvici a s některými staršími lidu a staršími z kněžstva [2] vyjdi do Údolí syna Hinómova, které
je před Střepnou branou, a volej tam slova, která k tobě budu mluvit. [3] Řekni jim: Králové judští a obyvatelé Jeruzaléma, slyšte slovo Hospodinovo.
Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Hle, já uvedu na toto místo zlo. Tomu, kdo o něm uslyší, bude znít v uších. [4] Opustili mě, cizím mi učinili
toto místo a pálili na něm kadidlo jiným bohům, které neznali oni ani jejich otcové ani judští králové, a toto místo naplnili krví nevinných. [5] Vybudovali
posvátná návrší Baalova, aby Baalovi jako zápalné oběti pálili v ohni své syny. K tomu jsem jim přece nedal příkaz, ani jsem o tom nemluvil, ani mi to
na mysl nepřišlo. [6] Proto hle, přicházejí dny, je výrok Hospodinův, kdy toto místo se už nebude nazývat 'Tófet' či 'Údolí syna Hinómova', nýbrž 'Údolí
vraždění'. [7] Na tomto místě rozbiji na střepy záměr Judy a Jeruzaléma, způsobím to, že padnou mečem před svými nepřáteli, do rukou těch, kdo jim
ukládají o život; jejich mrtvoly vydám za pokrm nebeskému ptactvu a zemskému zvířectvu. [8] Způsobím, že toto město bude vzbuzovat úděs a
posměch; každý kolemjdoucí nad všemi jeho ranami posměšně zasykne úžasem. [9] Způsobím, že budou jíst maso svých synů a maso svých dcer,
jeden bude požírat maso druhého v obležení a tísni, až je budou tísnit jejich nepřátelé a ti, kdo jim ukládají o život. [10] Nato rozbiješ tu lahvici před
muži, kteří půjdou s tebou, [11] a řekneš jim: Toto praví Hospodin zástupů: Právě tak, jak se rozbíjí hliněná nádoba a nelze ji už opravit, rozbiji tento lid
a toto město; v Tófetu se bude pohřbívat, protože jinde místo k pohřbívání nebude. [12] Právě tak naložím s tímto místem, je výrok Hospodinův, a s
jeho obyvateli. Učiním tomuto městu jako Tófetu. [13] Domy v Jeruzalémě a domy judských králů budou nečisté jako místo Tófet; to se týká všech
domů, na jejichž střechách se pálilo kadidlo veškerému nebeskému zástupu a konaly úlitby jiným bohům." [14] Když přišel Jeremjáš z Tófetu, kam jej
Hospodin poslal prorokovat, postavil se na nádvoří Hospodinova domu a řekl všemu lidu: [15] "Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Hle, já
uvedu na toto město i na všechna města kolem všechno zlo, které jsem nad ním vyhlásil, neboť jsou tvrdošíjní a neposlouchají má slova." 
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